

Pályázati felhívás

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) TOP-5.1.2-15 „Helyi foglalkoztatási együttműködések” című pályázati felhívásra benyújtott Foglalkoztatási együttműködések a pápai járásban elnevezésű és a TOP 5.1.2-15-VE1-2016-00004 azonosító számú projekt keretében a Pápai Foglalkoztatási Paktum helyi vállalkozói díjat alapított meg.

Pápa és térsége jövőjének legnagyobb feladatát a képzett szakemberek megtartása jelenti, mivel a helyi vállalkozások munkahely-teremtő beruházásait, vagy új munkáltató letelepedését gátolja a rendelkezésre álló munkaerő hiánya. Annak érdekében, hogy Pápa „élhető város”, illetve a járás élhető térség legyen, segíteni kell a szakemberek megtartását, illetve idevonzását és a fluktuáció csökkentését.

A helyi díj megalapításának célja, hogy a város és a járás lakóit tájékoztassa a pályázó vállalkozások eddig kevésbé ismert oldaláról, hozzájáruljon a helyi elfogadottságuk növeléséhez és a jelenlegi munkavállalók mellett a potenciális jövőbeni munkavállalók számára is információt nyújtson a munkaadók társadalmi intézkedéseiről, a partnereknek pedig az együttműködés lehetőségeiről.

A díj meghirdetésével és odaítélésével Foglalkoztatási Paktum vonzóvá kívánja tenni a járáson belüli munkaadókat a pályázaton induló vállalkozások térségben betöltött szerepének és összetett hatásának bemutatásával, ezzel is segítve a munkaerő utánpótlás biztosításának problémakörét, az elvándorlás csökkentését, hogy a munkavállalók és a fiatalok a járásban maradjanak, illetve telepedjenek le.

A Pápai Foglalkoztatási Paktum a helyi **vállalkozói díjat** három kategóriában hirdeti meg:

- **Az Év Társadalom Iránt Elkötelezett Vállalkozása**
- **Az Év Esélyegyenlőség Iránt Elkötelezett Vállalkozása**
- **Az Év Együttműködő Vállalkozása**

A díjból évente 1-1 darab kerül adományozásra.

Kérjük, hogy a kitüntető díj elnyerésére vonatkozó javaslatát az adott kategóriához kapcsolódó jelentkezési lap kitöltésével legkésőbb **2018. december 17-ig** a Pápai Foglalkoztatási Paktum részére a **paktum@papa.hu** e-mail címre szíveskedjenek megküldeni.

A pályázati adatlapok kategóriánként letölthetők az Önkormányzat <http://www.papa.hu> címen elérhető honlapjáról.

Pápa, 2018. november 21.